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Question #1
Did you participate in any Remembrance Day ceremonies?
Answers Responses
No 69%
Yes 31%

Question #2
Do you think the passing of Hon. Murray Sinclair will impact the ongoing reconciliation efforts in 
Canada? 
Answers Responses
Yes, significantly 25%
Yes, somewhat 32%
No 28%
Unsure 15%

Question #3
Did the results of the U.S. presidential election change your outlook on Canadian politicans?
Answers Responses
No 46%
Yes 37%
Somewhat 13%
Unsure 4%


